

Сельская ПРАВДА

Газета выходит
с 1 марта 1919 года

суббота,
27
марта
2004 года

№ 32
(20014)

Общественно-политическая газета Грязовецкого района Вологодской области

Районной программе - диплом

В Совете Федерации состоялось награждение дипломами победителей Национального конкурса областных, городских и местных инновационных проектов. В числе победителей 2003 года отмечена районная программа «ЗДОРОВЬЕ», разработанная по заказу администрации Грязовецкого района управлением здравоохранения.

Этот конкурс проводит Государственным университетом управления совместно с Советом Федерации ежегодно, начиная с 2000 года. Он направлен на поддержку лучших инновационных региональных и местных проектов.

В этом году победителями стали 15 программ из городов Екатеринбурга, Рязани, Чебоксар, Пензы,

Перми, Североморска, Обнинска, крупных городов Подмосковья.

Среди них - программы развития и размещения производительных сил, реформирования системы управления общественными финансами, социальной поддержки и охраны здоровья населения, повышения инвестиционной привлекательности муниципальных образований,

развития жилищного строительства.

Вологодская область получила сразу двух победителей: город Череповец - за создание электронной карты земли и объектов недвижимости и Грязовецкий район. Инновационными моментами нашего проекта признано создание комплексной межведомственной программы охраны и укрепления здоровья населения сельского района, включающей модернизацию муниципальной системы здравоохранения и организацию мониторинга здоровья населения.

КРЕДИТ - НА 26 ЛЕТ

Срок погашения ипотечных кредитов в Вологодской области будет увеличен с 10 до 26 лет 7 месяцев. Такое решение принял депутат Законодательного Собрания.

Также изменения, внесенные в областную Программу ипотечного жилищного кредитования, позволят существенно увеличить размер кредита. Если раньше сумма кредита не превышала 20% от стоимости жилья, то теперь она будет составлять 70%.

Для молодых семей предусмотрена безвозмездная субсидия в счет погашения кредита в размере 100 тыс. рублей. При рождении ребенка субсидия увеличивается еще на 100 тыс. рублей.

Уроки десятилетия

На очередной встрече с журналистами председатель Законодательного Собрания области Н. В. Тихомиров проанализировал итоги десятилетней деятельности областного парламента.

Среди наиболее важных уроков десятилетней истории Законодательного Собрания области Николай Васильевич отметил следующие:

во-первых, Законодательное Собрание состоялось, став органом созидания и стабильности в обществе, равноправной ветвью государственной власти в области;

во-вторых, закреплен опыт эффективного взаимодействия законодательной и исполнительной ветвей власти, что служит гарантией дальнейшего социально-экономического развития Вологодчины и улучшения жизни вологжан;

в-третьих, за прошедшие годы создана обширная нормативно-правовая база для поступательного движения региона к достойной жизни, регулирующая всю сферу государственных социально-экономических отношений в области;

в-четвертых, с каждым годом крепнет взаимодействие со всеми уровнями представительной власти - от местного самоуправления до Государственной Думы и Совета Федерации, а также с региональными парламентами, входящими в Северо-Западную Парламентскую Ассоциацию.

Более полно ознакомиться с историей народовластия на вологодской земле и итогами десятилетней деятельности Законодательного Собрания области журналистам поможет только что выпущенная книга - антология «Закон зовет к добру», которую подарили каждому участнику встречи.

В этом издании предпринята попытка проследить законотворческий процесс с участием народного представителя в широком историческом контексте: от времен Киевской Руси до периода Советской власти и этапа демократических преобразований.

Пресс-центр Законодательного Собрания области.

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19.03.2004

№ 299

О ТАРИФАХ НА ПРОЕЗД ПассажиРОВ В АВТОБУСАХ ПРИГОРОДНОГО И ГОРОДСКОГО СООБЩЕНИЯ

В связи с ростом цен и увеличением эксплуатационных затрат на пассажирские перевозки **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Установить плату за проезд пассажиров в автобусах пригородного сообщения 80 копеек за каждый километр пути, на городском маршруте - 5 рублей за одну поездку пассажира.

2. Установить плату за провоз каждого места багажа, разрешенного к перевозу, в размере 40 копеек за каждый километр пути.

3. Установить для студентов средних специальных учебных заведений стоимость месячных именных билетов за проезд в автобусах пригородных маршрутов к месту учебы и обратно в размере 18=80 за каждый километр пути.

4. Установить для учащихся профессионально-технических училищ стоимость месячных именных билетов за проезд в автобусах пригородных маршрутов к месту учебы и обратно в размере 13=00 за каждый километр пути.

5. Ввести округление стоимости билетов за проезд кратное 10 коп. (до 5 коп. отбрасывается, 5 коп. и выше - округляется до 10 коп.).

6. Настоящее постановление вступает в силу после опубликования в районной газете «Сельская правда».

7. Постановление администрации района от 26.03.2003 № 311 с контроля снять.

Глава администрации района
М. А. ЛУПАНДИН.

ЗАЩИТА ДЕТСКИХ ПРАВ НЕ ТЕРПИТ РАВНОДУШИЯ

СЕМЬЯ И ШКОЛА

В Грязовце прошло областное совещание специалистов по охране прав детства муниципальных органов управления образования. Социальные язвы общества больше всего отражаются на детях, и вопросы их защиты от несчастливого, обездоленного, неблагополучного детства сегодня, как никогда, актуальны. Созданная в нашем районе в последние годы система организаций и учреждений имеет своей задачей защиту детей и семей, оказавшихся в непростой жизненной ситуации. Знакомство с опытом их работы и стало целью двух дней семинара.

Обобщение этого опыта было сделано на пленарном заседании «Социально-правовая защита детей в Грязовском районе». С социально-экономическим положением района познакомил первый заместитель главы администрации района В. В. Соболев. Начальник управления образования администрации района О. Э. Базылева рассказала о системе образования,

воспитания, социальной защиты и помощи детям в районе, детских общественных организациях и объединениях, помогающих развивать личностные качества детей.

Перед участниками семинара выступили: ведущий специалист управления образования по защите прав детства Г. Н. Иванова - о деятельности органов попечительства по охране прав детства; ведущий специалист управления социальной защиты населения по работе с семьей Т. Н. Серова - о социальной защите материнства и детства; и. о. начальника отдела по делам несовершеннолетних РОВД Е. Л. Гладина - о взаимодействии районной милиции со структурами, осуществляющими контроль за правами детей, по профилактике правонарушений несовершеннолетних; ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних администрации Л. Б. Трещалова - о формах работы комиссии.

ШКОЛА - ГАРАНТ ПРАВ ДЕТЕЙ

Знакомство с системой защиты прав детства продолжилось на базе Грязовской школы № 2. Там для участников совещания была подготовлена обширная программа, позволяющая увидеть работу школы с семьей. Основное направление деятельности этой школы - экологическое образование - вполне можно соотносить еще с одной целью - по «экологизации школьной сферы» - созданию благоприятной обстановки в школе. Права учащихся, а также их родителей или законных представителей закреплены в уставе школы. «Школа должна быть гарантом и примером соблюдения прав детей, - сказала директор школы Н. А. Москвина в своем выступлении. - Она также несет моральную ответственность за соблюдением прав детей в семье».

Участники семинара были приглашены на классные мероприятия. Как использовать поощрение и наказание - обсуждали на родительском собрании во 2 классе. Учитель О. А. Шепелева провела его в форме тренинга, с использованием результатов предварительного анкетирования родителей и детских сочинений «За что бы я не стал называть». Активность и заин-



На классном часе в школе № 2



«Деревенские посиделки» в Плосковской школе

тересованность родителей показали, что эта тема действительно важна для них.

Интересно прошел классный час в 5 классе у Л. А. Богдановой на тему «В мире

увлечений моих родителей». На это собрание смогли прийти и многие родители, о своих увлечениях рассказали Е. А. Туранина, В. Н. Крохалева, Г. С. Раскатова, дедушка А. Г. Легчанов. Выставка изделий дополняла рассказы о семейных хобби. Дети читали свои сочинения, посвя-

щенные родителям, и с готовностью отвечали на вопросы учительницы.

Затем вновь участники семинара перешли к обсуждению темы взаимодействия

школы и семьи. Прослушали сообщение заместителя директора И. Б. Судимовой «Организация работы образовательного учреждения по соблюдению и защите прав детей через взаимодействие с семьями учащихся». Своим опытом работы по созданию коллектива родителей и учащихся поделилась учитель 1 класса Е. В. Комиссарова. О роли попечительского совета в создании школьной образовательной среды рассказала его председатель И. Л. Польшаева.

Визит во 2-ю школу закончился развлекательной программой «Два рояля», где ведущая Е. В. Князева провела музыкальное состязание между семьями Курицыных и Максимовых.

Вот впечатление, оставшееся у гостей от пребывания здесь: «Эта школа - центр между педагогами, учениками и родителями, здесь чувствуется атмосфера тепла, а также правовая культура».

Обширная программа первого дня закончилась посещением Центра семьи и приюта для временного пребывания детей в поселке Ростилово. В Центре семьи особый интерес вызвало отделение дневного пребывания, куда приходят дети для занятий в швейной мастерской и на игровых приставках, или же просто в спокойной обстановке выполнить домашние задания, понравилась неформальная и доброжелательная атмосфера, созданная работниками Центра. Об условиях пребывания детей в приюте и конкретной работе по защите их прав, о диагностике их заболеваний рассказали заведующая Г. И. Свирина и его специалисты. Перед гостями выступили дети с небольшой инсценировкой.

КОМФОРТНО ЦВЕТАМ И ДЕТАМ

Второй день совещания его участники посвятили знакомству с сельскими школами - Плосковской и Юровской. Оба коллектива смогли в полной мере показать лучшее, что есть в этих школах.

Территория Плосковской администрации в социальном отношении далека от благоприятных условий, созданных в Плосковской школе. Школа встречает уютом

(Окончание на 7 стр.)

КАК ОЛЯ ВЫШЛА В МАСТЕРА

В конце нынешней зимы сестрам Ольге и Вере Гусевым представилась возможность участвовать во Всероссийских соревнованиях по зимнему туризму: Ольге - в составе сборной Вологодского педагогического университета на чемпионате России по технике лыжного туризма среди вузов, а Вере - в составе областной сборной на чемпионате России среди учащихся. Если для Ольги это был не первый «выход на Россию», в областной сборной она с 9 класса, то Вера в нее попала впервые. Хотя догнать старшую сестру в ее спортивной «карьере» - совсем не легкая задача, Вера, сейчас десятиклассница из Грязовецкой школы № 3 и перворазрядница по спортивному туризму, этого не исключает.

Обе девушки азы туризма постигали на Грязовецкой станции юных туристов. Несколько лет назад, еще школьницей, Оля была в числе лучших спортсменов района. На факультет физической культуры педуниверситета она поступила, уже имея разряд кандидата в мастера спорта. Несколько лет ей не удавалось шагнуть выше - в мастера.

На вузовском чемпионате по зимнему туризму команда педуниверситета была дебютанткой. Проходил он на лыжной базе в Орехово под Петербургом. Условия - не самые лучшие.



Ольга (справа) и Вера Гусевы

В холодных кемпингах, куда поселили спортсменов, весь первый день куртки невозможно было снять. Столовая - в полутора километрах, после дня соревнований, рассказывала Ольга, не оставалось сил ехать на обед, так что выручали запасные члены команды, привозили для остальных обеды. За три дня чемпионата ни разу не видели протоколов соревнований, так что даже числа соперников точно не знали - участвовало что-то около 10 команд. И вообще досадных курьезов было много, вплоть до того, что одному из вологодских победителей «забыли» приз вручить.

Выручили вологодскую команду отличное беговое лыжное снаряжение, которое дали им в университете. Тренер команды, Н. В. Румянцев - сама лыжница, смогла

отлично подготовить лыжи. Такого хорошего хода, говорила Ольга, у нее не было еще ни разу. Трасса была сложной - и на длинной, 11-километровой, и на короткой, 8-километровой дистанциях. Но ребята, вошедшие в команду - сильные лыжники, и девчонок подгоняли. В итоге команда удивила многих, кто в нее не особо верил: 1-е место на длинной дистанции и 3-е - на короткой. Если бы ошибочно их не заставили бежать штрафной круг - были бы и здесь результаты выше. Ольга и еще трое ребят стали чемпионами и в лично-командных соревнованиях (так что вышло общее командное 1 место и в этом виде соревнований). Получили замечательные подарки - удобные рюкзаки, большие походные косметички.

Но самый значимый и ра-

достный итог чемпионата - это то, что Ольга наконец-то выполнила нормативы мастера спорта (наряду с еще одним членом университетской сборной). Так что в спортивном туризме для себя она добилась самого желанного результата.

Первым своим результатом на чемпионате России среди учащихся, проходившем в Рязани, Вера также довольна. Она вошла в команду новичков (которая ездит наравне с другой, более опытной, ставшей чемпионом). Верина же команда была на 8 месте (среди 17 команд). Личный результат нашей спортсменки - 7 место, что совсем не плохо для дебютантки.

Кроме того, каждые такие соревнования - это школа, где можно увидеть что-то новое, чему-то научиться, ведь туризм не стоит на месте, совершенствуются навыки, появляется новое в снаряжении. И Вера в этом убедилась: теперь она знает более скоростной способ подъема по веревке.

Ольга, заканчивающая вуз, далее пока не планирует для себя больших чемпионатов: она, мастер, должна уступить в команде место молодым спортсменам, которым надо расти. Таким, как Вера. Она тренирует команду ребят на Грязовецкой СЮТ, и ее задача - научить их мастерству.

О. НИКОЛАЕВА.

ЗАВЕРШАЯ СЕЗОН



Так уж по традиции сложилось, что сезон соревнований по лыжным гонкам в районе заканчивается командной эстафетой на призы газеты «Сельская правда».

Вот и в минувшее воскресенье на лыжном стадионе в Грязовце собрались спортсмены, чтобы в очередной раз померяться силами.

Погода в этот день не радовала: мокрый снег сверху и снизу, сильный ветер. Может быть поэтому и число участников было поменьше, чем в прошлом году на таких же соревнованиях. Но те, кто все-таки решил не пропустить гонку, не унывали. Они уж ко всяким капризам природы привыкли.

И вот старт дан. На трассу сначала уходят команды девочек. После того, как они закончили гонку, в спор за призовые места вступили мальчики, а после них настала очередь и взрослых команд.

В победителях, занявших первые места в своих возрастных группах, команды девочек и мальчиков Слободской средней школы, школы-интерната, средней школы № 2 г. Грязовца, школы-интерната для слабослышащих детей.

У мужчин победителем стала команда «Факел», а у женщин из племзавода «Заря».

На снимке: посмотрим, чем нас наградили.

ГОТОВЯСЬ К ЖИЗНИ ТРУДОВОЙ

«НЕДЕЛЯ ПРОДАВЦА» ПРОШЛА В ГРЯЗОВЕЦКОМ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 16, В КОТОРОЙ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ БУДУЩИЕ СПЕЦИАЛИСТЫ ТОРГОВЛИ, ПРОХОДЯЩИЕ ЗДЕСЬ ОБУЧЕНИЕ

В программе мероприятия были «Гостиная. Умей красиво подарить», защита сочинений на тему «Магазин будущего», конкурс «Мисс продавец 2004 года», в котором победила Олеся Забегалова, а также состоялась встреча с заведующей отделом по защите прав потребителей администрации района Л. Ю. Ворониной.

На встречу в «Городе женщин» были приглашены грязовчанки, которые дали



Участницы встречи в «Городе женщин»

стующие узнали, как их можно с пользой использовать. Татьяна Груздева и Анна Королева рассказали, как приготовить вкусный пирог из остатков черствого хлеба и угостили им всех желающих.

Заведующая столовой Нелли Сергеевна Романова поделилась опытом быстрого приготовления оригинальных блюд из продуктов, имеющихся под рукой. Гости также выступили с практическими советами из своего собственного опыта.

Все предложенные блюда были продегустированы и высоко оценены членами жюри и всеми участниками встречи. Оксана Бугринская дала разъяснения покупателям по срокам использования продуктов питания и их маркировке.

Продавцам приходится много двигаться, но даже при такой нагрузке им не помешают физические упражнения, помогающие сохранить здоровье, красоту и грацию. Комплекс таких упражнений продемонстрировал Сергей Баринов, который на этой встрече выступал в роли инструктора физической подготовки работников торговли.

Теме сохранения молодости и красоты посвятили свои выступления медработник училища Мария Даниловна Яковлева и косметолог салона «Ирина» Диана Михайловна Катина.

Старший мастер училища Капитолина Александровна Зубова рассказала о том, как правильно выращивать рассаду для своих дачных участков.

Много полезных рекомендаций учащимся дали директор училища Ольга Борисовна Ходулина, заместитель директора Юрий Леонидович Гладков, психолог Надежда Александровна Пономарева. И украсили эту прекрасную встречу песни в исполнении Антонины Серовой, Ренаты и Валерии Николаевны Вазюковых.

Вот так нескудно проводят время учащиеся профтехучилища №16, где они осваивают навыки профессии с использованием игр и вот таких интересных мероприятий.

Е. ГОРЛОВА.



Работа мини-пекарни

много полезных советов, а грязовецкая поэтесса Е. Ф. Лялина прочитала свои стихи о весне и любви. Подготовила и провела это мероприятие преподаватель спецпредметов Людмила Григорьевна Григорьева.

Сами же учащиеся выступили в роли продавцов, специалистов и консультантов разных отделов большого магазина или торговой фирмы. Они давали рекомендации по правильному хранению продуктов питания, уходу за купленными вещами и ювелирными изделиями.

С этим заданием успешно справилась Татьяна Голубева, выступившая в роли специалиста по ювелирным изделиям.

Будущие продавцы также продемонстрировали, как красиво они научились упаковывать покупки. Практикум по упаковке подарков провели Яна Тимофеева и Наталья Киселкина, представлявшие отдел «Подарки».

Участники встречи получили консультации о том, что лучше дарить на юбилей, день рождения, праздники и торжества, чем должен отличаться подарок близкому человеку от подарка коллеге по работе.

Забегалова показали, что они умеют это делать, продемонстрировав современные модели одежды, а выступавшая в роли модельера Анжела Кужма помогала обновить гардероб участницам встречи.

Как правильно и красиво упаковать цветы продемонстрировала Татьяна Токалова.

Учащийся Михаил Шемякин, выступавший в роли специалиста отдела бытовой техники, представлял кухонные приборы: тостер, кофемолку, кофеварку. Он дал совет, как



Дегустация приготовленных блюд

Прозвучали и шуточные советы, из которых присутствующие узнали, что не следует дарить. Так, занятой на производстве женщине, которая не подходит к кухонной плите, не рекомендуется дарить книгу по домашнему консервированию. Молодой человек не должен дарить девушке нижнее белье, даже если он и ее жених. А из подарков, имеющих воспитательное значение, были предложены теннисные ракетки и удочки для любителей полежать на диване.

Современный продавец должен хорошо разбираться во всех направлениях моды. Олеся Розова, Елена Хазова, Олеся

быстро приготовить вкусный кофейный напиток для любимой девушки, а только что создавшейся молодой семье пожелал приобрести в первую очередь кухонный комбайн, самую необходимую, на его взгляд, вещь в хозяйстве.

Его сокурсница Елена Проничева дала разъяснения по работе мини-пекарни.

Здесь же был испечен домашний хлеб, разговор о котором продолжила Мария Кукуверова, пояснившая значение слов «калач», «сайка», «булка», и вспомнила из истории различные курьезные случаи, произошедшие с ними. Зачастую остатки хлеба, остающиеся на кухне, выбрасываются. Присут-

ЗАЩИТА ДЕТСКИХ ПРАВ НЕ ТЕРПИТ РАВНОДУШИЯ

(Окончание.
Начало на 2 стр.)

классов и коридоров, созданным мастерством и творчеством самих работников школы. Особенно интересен «Солнечный город» с красивыми аппликациями на стенах, где разместились начальные классы. В коридорах - мягкая мебель для отдыха учеников, повсюду - обилие зелени, в кабинете биологии живут попугайчик и аквариумные рыбки, за которыми дети любят наблюдать. Все это создано для того, рассказывала директор школы Н. А. Паутова, чтобы ребенок чувствовал себя в школе комфортно, раскрепощенно, чтобы у него воспитывались правильное представление о жизненных нормах, хорошие привычки и вкус, если даже в домашней обстановке он лишен многого. «Если здесь цветы растут прямо как в оранжерее, то, наверное, и

для детей - столь же благоприятная обстановка», - нашла удачное сравнение одна из участниц семинара.

Здесь также стремятся к системе во взаимодействии с семьей по охране прав детей, многое делается для развития их интеллектуальных и творческих способностей, о чем рассказали Н. А. Паутова и заместитель по воспитательной работе Т. В. Кашина. О работе Псковской администрации по улучшению социальной обстановки говорил глава администрации Н. А. Богданов. Кружок «Веселые нотки», которым руководит педагог-организатор О. В. Игнатюк, показал «Деревенские посиделки» с участием ветерана труда И. Д. Рябиной. Музыкальные и артистичные девочки и мальчики в нарядных костюмах разыграли фольклорное представление с песнями и плясками и подарили гостям самодельные сувениры.

Юровская школа, где побывала другая группа участников семинара, оставила у них столь же яркие впечатления - и созданные здесь благоприятные условия для обучения и воспитания детей, и работа по защите их прав, и особенно - выступление вокального ансамбля «Ласточка». «Мы бывали во многих сельских школах, но такой школы, пожалуй, не видели», - в восхищении говорили гости.

Пребывание в Грязовецком районе, несомненно, было интересным для участников областного совещания. Увиденное ими - это не только полезное для них знакомство с чужим опытом, но и повод для размышлений о непростых детских судьбах, которым нужно и можно помочь. Ведь работа с детьми, тем более с детьми из социально неблагополучной среды, не терпит формализма и равнодушия.

О. НИКОЛАЕВА.

НАЛОГИ Инспекция ждет деклараций

Межрайонная инспекция МНС РОССИИ №1 по Вологодской области НАПОМИНАЕТ всем налогоплательщикам, что 30 апреля 2004 г. истекает срок подачи в налоговую инспекцию деклараций о доходах физических лиц. Согласно действующему налоговому законодательству обязаны представить декларации: индивидуальные предприниматели (все, кто имеет на руках свидетельства на занятие предпринимательской деятельностью);

нотариусы; физические лица, сдающие в наем и в аренду строения, квартиры, комнаты, автомобили и другое движимое и недвижимое имущество;

физические лица с постоянным местом жительства в Российской Федерации, получающие доходы из источников за границей.

Предприниматели, виды деятельности которых по свидетельству являются розничная торговля, оказание бытовых услуг, транспортные услуги, декларацию по нало-

гу на доходы физических лиц не представляют.

Согласно ст. 219 НК предусмотрены социальные и имущественные налоговые вычеты. К таковым в частности относятся:

1) Суммы, уплаченные за обучение самого налогоплательщика (но не более 38 т. р. в год), а также за обучение своих детей в возрасте до 24 лет на дневной, очной форме обучения (но не более 35 т. р. на каждого ребенка на обоих родителей).

2) Суммы, израсходованные на новое строительство или на приобретение на территории РФ жилого дома или квартиры, но в размере не превышающем 1 млн руб.

Указанные вычеты предоставляются налогоплательщику по его заявлению, прилагаемому к декларации о доходах, с приложением документов, подтверждающих фактически произведенные расходы на все перечисленные цели, в течение 2004 года.

Чем раньше налогоплательщик откроет двери налоговой инспекции, тем меньше потратит времени на декларацион-

ные хлопоты, ведь налоговые органы начали принимать декларации уже с января текущего года.

Хочется обратить внимание налогоплательщиков, что статьями 119 и 122 НК РФ предусмотрена ответственность за непредставление, нарушение установленного срока и за неуплату или не полную уплату сумм налога.

Непредставление налогоплательщиком в установленный срок декларации о доходах в налоговый орган по месту учета влечет взыскание штрафа в размере 5% сумм налога, подлежащей уплате (доплате) на основе этой декларации, за каждый полный или не полный месяц со дня установленного для ее представления или несвоевременном представлении декларации о доходах, либо включении в декларацию искаженных данных, налагаются административные штрафы в размере от 2 до 5 ММОТ.

Кроме этого, на граждан, виновных в непредставлении или несвоевременном представлении декларации о доходах, либо включении в декларацию искаженных данных, налагаются административные штрафы в размере от 2 до 5 ММОТ.

ПОЭТОМУ ВОВРЕМЯ ПОДАННАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ ИЗБАВИТ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ ОТ ЛИШНИХ ПРОБЛЕМ И НЕПРИЯТНОСТЕЙ.

ВНИМАНИЕ!

Северный Флот производит отбор и прием для прохождения военной службы по контракту на должностях матросов и сержантов в подразделениях морской пехоты СФ граждан мужского пола, пребывающих в запасе, ранее проходивших службу или годных для службы в частях морской пехоты.

Преимуществом пользуются кандидаты, в возрасте до 30 лет, проходившие службу на должностях сержантов.

Место дислокации воинских частей: Мурманская область, г. Североморск и п. Печенга-1.

Оформление документов производится военными комиссариатами по месту жительства.

Подробную информацию об условиях службы и порядке оформления документов можно получить непосредственно в военном комиссариате Грязовецкого района.

ООО "УСТЮГГАЗ"

более 20 видов газ. колонок
от 3 000 р.

более 50 видов газ. плит
от 2 000 р.

более 100 видов газ. котлов
от 4 000 р.

вытяжки, насосы, счетчики

Автономное портативное газовое оборудование
пр-ва Кореи по низким ценам

Лиц.
002083

ВОЛОГДА,
Челюскинцев, 49Б
т. (822) 25-26-80



любое оборудование
для КОТЕЛЬНЫХ
российских
и зарубежных
производителей

Покупаем металллом

у юридических лиц
и населения
за наличный и
безналичный расчет

Лом нерж. габарит. - 1300 у.е./тонна

негабарит. - 1250 у.е.

Лом нерж. магнитный - 600 у.е.

Медь - 3070 у.е.

Латунь, бронза - 2070 у.е.

Алюминий пищевой - 1290 у.е.

смешанный - 1220 у.е.

электротехн. - 1440 у.е.

моторный - 1310 у.е.

Лом ракетный, самолетный,
лодочный - 800 у.е.

Свинец - 310 у.е.

кабельный - 410 у.е.

Радиаторы медно-латунные-2070 у.е.

Алюминиевые банки - 800 у.е.

Титан - 5200 у.е.

1 у.е.=1\$ США

Оплата в день поставки

Транспортные расходы оплачиваются

От 5 тонн возможен самовывоз

Т./ф.(8-8202) 29-79-09-цветной лом

Т.(8-8202) 59-40-06-черный лом